Пояснювальна записка
до проєкту рішення виконавчого комітету Луцької міської ради
«Про встановлення тарифів на постачання  теплової енергії та гарячої води для ОСББ “Моноліт-Луцьк”»  

ОСББ “Моноліт-Луцьк” використовує дахову котельню для виробництва теплової енергії виключно для житлового будинку № 3 на вул. Олеся Гончара для потреб опалення та постачання гарячої води для населення та інших споживачів (нежитлова частина). 
Діючі тарифи на послуги з постачання теплової енергії та гарячого водопостачання встановлені рішенням виконавчого комітету Луцької міської ради від 03.03.2021 № 159-1 «Про встановлення скоригованих тарифів на постачання теплової енергії та гарячої води для ОСББ “Моноліт-Луцьк”». 
Розрахунок нових тарифів на постачання теплової енергії та гарячої води для споживачів ОСББ “Моноліт-Луцьк” здійснено відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги» (зі змінами). 
Підставою для перерахунку вартості послуг стало підвищення вартості природного газу на 8,4 %, електроенергії на 5,2 %, витрат на обслуговування устаткування та приладів на котельні.
У діючих тарифах на теплову енергію для категорії враховано ціну на природний газ в розмірі 6990 грн за 1 тис.куб.м, (з ПДВ), у проєкті тарифів — 7583,89 грн за 1 тис.куб.м (з ПДВ). Підставою є укладений договір постачання природного газу з ТзОВ ГК «Нафтогаз Трейдинг».
Так, тариф на постачання теплової енергії, що виробляється котельнею ОСББ «Моноліт-Луцьк», для потреб населення та інших споживачів на плановий період становить 2535,17 грн за 1 Гкал (з ПДВ), а тариф на постачання гарячої води для цих категорій споживачів - 137,47 грн/м3 (з ПДВ). Ріст планового тарифу до діючого становить: на послугу з постачання теплової енергії — 7,9 %, на постачання гарячої води — 7,2 %.
Проєкт рішення виконавчого комітету міської ради «Про встановлення тарифів на постачання теплової енергії та гарячої води для ОСББ “Моноліт-Луцьк”» та розрахунки тарифів розглянуто Західним міжобласним                                                                 територіальним відділенням Антимонопольного комітету України та отримано погодження.
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